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建築住宅課アンケート集計結果 

 

１．概要 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．藤原地域全体集計 

①希望する場所について 

元の場所 高台 その他 無記入 合計 

9 20 13 1 43 

20.9% 46.5% 30.2% 2.3% 100.0% 

 

対 象：市内応急仮設住宅入居者 

配布数：1,720通 

回収数：1,340通(回収率77.9％) 

●藤原地域の仮設住宅居住者からの回答数 

回収数：43通 

参考資料 1 
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②希望する地域について（複数回答） 

宮古地域 

（市内中心部） 
藤原・磯鶏地域 崎山地域 その他 回答者数 

14 24 2 3 43 

32.6% 55.8% 4.7% 7.0% 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③希望するお住まいの種類について（複数回答） 

持ち家 
一戸建て

の借家 
共同住宅 公営住宅 未定 その他 無回答 回答者数 

13 5 3 21 4 2 1 43 

30.2% 11.6% 7.0% 48.8% 9.3% 4.7% 2.3% 100.0% 

 

 

 


